



Σ. Ε. Δ. Α.
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ
τηλ.:2105277219, email: sedathens@gmail.com - website: www.seda.gr

Αθήνα : 25/10/2024

Ε Ν Η Μ Ε Ρ Ω Σ Η

ΠΕΡΙ ΔΙΚΑΣΤΙΚΗΣ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΗΣ 13^{ου}-14^{ου} ΜΙΣΘΟΥ & ΚΛΙΜΑΚΙΩΝ 2016-2017

Η κακόηχη επανάληψη της «δικαστικής προσφυγής επαναφοράς του 13^{ου} και 14^{ου} μισθού και των κλιμακίων του 2016-17», καθώς φαίνεται θα επαναλαμβάνεται, είτε στο τέλος κάθε χρονιάς, είτε επ' αφορμή κάθε πιθανής ή απίθανης ευκαιρίας.

Αυτή τη φορά, «αφορμή» υπήρξε η «επικοινωνιακή εν πολλοίς» συνάντηση μεταξύ αντιπροσωπείας της ΑΔΕΔΥ, με επικεφαλής τον Πρόεδρο του ΣΕΔΑ και Προεδρεύοντα της Ε.Ε. της ΑΔΕΔΥ Β. Πολυμερόπουλο και του Προεδρείου της Ένωσης Δικαστών και Εισαγγελέων, η οποία πραγματοποιήθηκε σε μια προσπάθεια να επαναφερθεί στην επικαιρότητα και να ανοίξει το θέμα του 13^{ου} και 14^{ου} μισθού. Κάποια δικηγορικά γραφεία λοιπό, με ανάλογη δράση στο παρελθόν, «θεώρησαν ότι βρήκαν ψητό και πέσαν σαν τα κοράκια», μοιράζοντας κάρτες, υποσχέσεις, email, εργολαβικά ή δικόγραφα προς υπογραφή κτλ. Γνωστή η τακτική, αλλά παλιοκαιρισμένη.

Ο ΣΕΔΑ αντιμετωπίζοντας το ζήτημα, όπως πάντα με υπευθυνότητα, σας ενημερώνει ότι ουδεμία σχέση έχει με αυτή την τακτική ή οποιοδήποτε δικηγορικό γραφείο που την ακολουθεί. Επιπλέον, σας ενημερώνει για τα παρακάτω:

- Κανένα ζήτημα 13^{ου} και 14^{ου} μισθού δεν έχει ανοίξει, καμία συνάντηση και καμία συζήτηση με οποιοδήποτε αρμόδιο φορέα δεν έχει υπάρξει για το συγκεκριμένο ζήτημα. Το επόμενο διάστημα, θα ενταθούν και θα πυκνώσουν οι πιέσεις σε αυτή την κατεύθυνση σε συνδικαλιστικό, πολιτικό κτλ επίπεδο, όμως οτιδήποτε άλλο αυτή τη στιγμή είναι «παραμύθια προς άγρα πελατών».

- Σε σχέση με τα κλιμάκια του 2016-17, σας ενημερώνουμε ότι η ΑΔΕΔΥ έχει ήδη προβεί σε πιλοτική δίκη για τα κλιμάκια του 2016-17. Εντός των ημερών αναμένεται η έκδοση απόφασης, για το αν θα προχωρήσει πιλοτικά η δίκη, με αποτέλεσμα να εκδοθεί στο εγγύς μέλλον συνολική δικαστική απόφαση για το συγκεκριμένο ζήτημα.

- Υπενθυμίζουμε δε, ότι με απόφαση της Ολομέλειας του ΣτΕ, κρίθηκε συνταγματική η κατάργηση του 13^{ου}-14^{ου} μισθού, με μια συγκεκριμένη αιτιολόγηση και ως εκ τούτου η οποιαδήποτε περαιτέρω εκδίκαση εκκρεμών υποθέσεων ήταν άνευ ουσιαστικού αντικρίσματος. Οποιαδήποτε προσφυγή υπάρξει, μην έχει κανένας την ανταπάτη ότι θα δικαστεί από διοικητικό πρωτοδικείο, με ό,τι αυτό συνεπάγεται, αλλά θα παραπεμφθεί στο ΣτΕ.

Καλούμε τους συναδέλφους να είναι ιδιαίτερα προσεκτικοί σε ανάλογου ύφους «ενημερωτικά email και φυλλάδια» δικηγορικών γραφείων. Οι δικηγόροι, πελατεία ψάχνουν και με ευκολία «τάζουν» για ένα ζήτημα το οποίο είναι ιδιαίτερα πολύπλοκο, δύσκολο και δεν έχει ανοίξει.

Εξυπακούεται ότι είναι στην κρίση του κάθε συνάδελφου να πράξει ό,τι αυτός θεωρεί και κρίνει σωστό, παίρνοντας την απόφαση σε προσωπικό επίπεδο. **Καθήκον όμως του Συλλόγου είναι η πλήρης ενημέρωση και η γνωστοποίηση της πραγματικής κατάστασης** και όχι αυτού που ο καθένας μπορεί να φαντάζεται.

Ο ΑΝ.ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Γ. ΧΡΥΣΑΝΘΑΚΟΠΟΥΛΟΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Β. ΠΟΛΥΜΕΡΟΠΟΥΛΟΣ